证券代码: 832172

证券简称: 倍通检测

主办券商: 东莞证券

深圳市倍通检测股份有限公司 关于已触发创新层即时降层情形的风险进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、可能触发降层情况

(一) 现有层级情况

截至目前,深圳市倍通检测股份有限公司(以下简称"公司")为全国中小企业股份转让系统创新层企业。

(二) 可能触发降层的具体情形

即时降层

连续 60 个交易日 (不含停牌日) 股票每日收盘价均低于每股 面值。

根据《全国中小企业股份转让系统分层管理办法》第十九条规定,创新层挂牌公司连续60个交易日,股票每日收盘价均低于每股面值,全国股转公司即时将其调出创新层。截至2021年3月31日,公司股票收盘价低于1元,公司存在上述情形已连续达70个交易日,公司已触发降层情形,公司股票将被全国中小企业股份转让系统即时调整至基础层。

二、风险提示

上述情况对公司业绩暂无重大不利影响,公司目前经营情况正常。截至本公告披露日,公司尚未收到全国中小企业股份转让系统的降层通知。

鉴于公司已触发降层情形,公司将严格按照全国中小企业股份转让系统的相关要求履行相关信息披露工作,敬请广大投资者予以关注、谨慎决策,并注意投资风险。

特此公告。

深圳市倍通检测股份有限公司

董事会

2021年3月31日